



石林乡前范家坟自然村 村民守着水塔吃水难

乱倒垃圾 脏!

新区刘女士6日来电:早上,大伾路中国银行附近有清洁工将垃圾倒在路边树丛里,严重影响了城市卫生和城市形象,希望相关部门能严格管理工作人员。 晨报记者 侯韶莹

路灯不亮 急!

山城区直先生昨日来电:北岗路上的路灯已好几天没亮过了。这条路车多人多,路也不好走。急盼相关部门尽快解决此事。

山城区市政管理科:山城区很多路段的路灯目前正在维修,所以有些路灯不亮。该情况将于本周内解决,请市民放心。 晨报记者 周凯楠

公交超载 烦!

读者王先生昨日来电:在鹤壁集,上下班时常饱受公交车拥挤的困扰。夏天温度高,人多挤在公交车内很难受。王先生呼吁,禁止公交车超载。

市公交公司回复:会及时调查,并作出处理。 晨报记者 叶晓伟

酒吧扰民 愁!

新区李先生昨日来电:他在兴鹤大街北段居住,附近有家酒吧,这家酒吧每天都营业到凌晨两三点,影响周围居民休息。

市环保局12369办公室回复:已接到该小区居民反映,正在处理此事。 晨报记者 陈海寅

校门碾麦 险!

读者徐女士昨日来电:有人竟在大赉店中心校门口的马路上碾麦。徐女士说,在学校门口碾麦,给学校师生的出行带来很大不便,也存在安全隐患。

淇滨区大赉店中心校回复:会及时和麦子主人联系,尽快让他们停止在校门口碾麦。 晨报记者 叶晓伟

窞井无盖 盼!

新区梁先生昨日来电:建设花苑大门西侧的一个窞井上的窞井盖丢失一个多月了,一直没人处理。

市电信分公司回复:马上派工作人员去现场核实,并做相应处理。 晨报记者 陈海寅

谁的信鸽 寻!

山城区石林乡三家村张先生昨日来电:他一个月前捡到一只信鸽,近日才弄清信鸽的编号是:china2008/164564,希望失主尽快拨打13569649982与他联系。 晨报记者 陈海寅

晨报讯(记者 陈志付 陈海寅)“村里有大家集资修建的水塔,现在我们天天守着水塔吃水难。”6月5日,山城区石林乡范家坟村前范家坟自然村村民张保军等人找到记者反映,一个多月来,由于承包水塔的送水工停止向大家供水,前范家坟自然村600多口人天天为吃水发愁。

在介绍停水的原因时,张保军说,村里有一少部分人长期在外打工,其中个人因此拖欠水费,水塔的承包人从4月15日起把大家的水都给停了。水塔是多年前村民集资修建的,村民们认为不能因为个人的水费问题让大家吃不上水。

他们曾多次找到村干部要求解决供水问题,可是停水近两个月了,现在天气越来越热,供水问题还不知何时才能解决。

“谁欠水费应当停谁家的水,为啥让大家吃不上水呢?”张保军说。就此,记者采访了范家坟村的支部书记张新平。张新平说,前范家坟自然村的600多村民多年来共用一座水塔,供水工作承包给了一户村民,承包人每月向每个村民收取1.50元水费。后来水塔承包人嫌水费太低,要求涨价,村民都不同意,加上有个别村民一直拖欠水费,承包人便停止了送水工作。

张新平说,停水以来,由于一时没有人接手水塔的承包工作,有十几户村民在自己家打了水井,现在已经不用村里供水了,同时还要求退还当年修建水塔的集资款。村干部为此一直在做工作,由于意见不统一,停水问题现在还没有解决。



村企共谱和谐曲

6月7日,鹤山区鹤壁集乡大间寨中心学校的学生为市鸿起煤矿矿工表演舞蹈。当日,大间寨村委会组织该校学生到市鸿起煤矿慰问演出,小朋友们用甜美的歌声和优美的舞蹈表达对矿工的美好祝福。 晨报记者 赵永强 摄

《用户质疑燃气公司效率低》后续报道 管道已接通 今日送气

晨报讯(记者 邓叶染)本报于5月27日3版刊登了《用户质疑燃气公司效率低》一文,报道了淇滨花园一区数十户居民交了燃气“开口费”却近一年用不上天然气一事。此事经晨报报道后,天伦燃气公司高度重视,于6月5日组织30余名工人施工近3个小时,将天然气管道接通。

6月5日15时,淇滨花园一区临街楼后面,天伦燃气公司的工人开始施工。据现场负责人介绍,两头的天然气管道去年都已铺设完毕,但由于四号楼业主担心安全原因,不让管道从楼前经过,就是这短短的十几米距离致使管道不能全部接通,使得临街楼的居民无法用上天然气。施工过程中,四号楼业主与施工方多次发生争执,后在警方调解下,施工才得以正常进行。到18时,天然气管道终于接通,施工人员当场进行了测试。

该负责人表示,他们将派工作人员周末加班到各户居民家中进行调试,调试完毕后,将于6月8日8时正式送气。

在电子阅览室的门口,记者采访了这里的工作人员郭新。郭新告诉记者:“该电子阅览室是2005年对外开放的,经过上级部门批准是个不以赢利为目的的公众电子阅览室。”郭新说,“电子阅览室实施全程监控,上网都是经过过滤的,平常针对的是成年人上网,只有周末及国家法定节假日才会向未成年人开放。孩子在这里上网主要是聊聊天、查看作文、看动画片、电影等,玩游戏也是一些益智小游戏。而且电子阅览室是正常上下班,不会像外面的网吧一样对孩子造成不利影响。”郭新还告诉记者:“有些家长来了就质疑我们的管理问题,可对孩子的正确引导,家长也要转变观念。”

“名医”摆摊拔牙 为省钱老太受苦

晨报讯(见习记者 渠稳 张小娜)“年龄大了牙齿松动了,吃饭时总是不舒服,就想把牙齿拔掉后再装假牙。为了省钱,随便找了个地摊拔牙,谁知道那个‘江湖牙医’把我的牙拔掉后,牙龈肿了一个多星期,到现在还是疼得要命。”6月5日家住新区的赵大娘告诉记者。

她去山城区看孙女时路过奔流街菜市场,见到菜市场内摆着个地摊,地摊前铺了张红布,红布上写着“祖传秘方无痛拔牙”。赵大娘随即上前询问,得知该牙医是四川绵阳来的“名医”,有多年的拔牙经验,因为去年的汶川地震才“背井离乡”到鹤壁“悬壶济世”,而且拔两颗牙才要20元钱。赵大娘相信了“名医”的花言巧语,就决定在地摊把这两颗牙给“处理”掉。

后,牙龈就开始疼起来,疼得说话都难。”两天后赵大娘专程来到山城区奔流街菜市场寻找那位四川“名医”,可是“名医”已经不知去向。

无奈之下,赵大娘只好到正规医院就诊,进行过相关治疗后牙龈疼痛才得到缓解,但各种治疗费用加起来共花了200多元。

“本想省点钱,没想到反而多花了许多治疗费。那个‘江湖牙医’真是害人不少。”赵大娘说。

随后,记者采访了市外国语中学的马老师。马老师说:“父母是孩子的第一任老师。平常孩子上学没时间休息,赶上周末,也可以让孩子出去放松一下。对孩子玩游戏的问题,要一分为二地看待,正确引导孩子适当放松可以减轻孩子的心理负担,更好地促进学习。一味地批评指责,只能让孩子产生逆反心理,阻碍孩子的健康成长。只有家庭、学校、社会共同努力,才能让孩子身心得到全面发展。”

Advertisement for 'Shanghai Old Temple Golden' (上海老庙黄金) featuring 'China Famous Trademark' (中国驰名商标) and 'China Brand' (中国名牌) logos. It promotes 'Chinese Old Brand' (中华老字号) and offers 'Good Luck' (给您带来好运气). Address: Xinqu Yu Long Futian Store (新区裕隆福田店一楼), Phone: 13839239439.